# 山东女篮两位国手分享参赛经历和感受

# 亚运会上初露锋芒

□ 本报记者 王建

9月7日,省篮球运动管理中心收到了中国 篮协的两封感谢函,其中的一封,属于山东女 篮的两位国手王思雨和李缘。在雅加达亚运会 上,首次参加亚运会的山东姑娘发挥出色,帮 助中国女篮时隔八年再度登上亚洲之巅。在感 谢函中,中国篮协高度赞扬王思雨和李缘的表

亚运夺冠后,王思雨和李缘没能回家,马上又和队伍一起投入到备战女篮世界杯的训练当中。王思雨和李缘在训练结束后接受了采访,与记者分享了她们参加亚运会的经历和感

中国女篮时隔八年重新夺得亚运会金牌,是一个值得骄傲的成绩,夺冠后的庆祝却十分简单。王思雨透露,决赛终场哨响后,全队在现场简单庆祝了一下,颁奖仪式结束后就立即赶回驻地收拾行李,乘坐深夜两点半的飞机回国。"回到北京后,全队在一起聚餐,放了两天假。"

时间已经过了将近一周,但说起夺冠的那一刻,王思雨和李缘仍然十分兴奋。第一次参加国际大赛,她们初露锋芒,拿下沉甸甸的亚运会金牌,意义自然不凡。

23岁的王思雨已在WCBA征战了五个赛季,此前,她的国家队履历都是在三人篮球赛场上书写的,曾夺得过亚沙会三人篮球的冠军。今年只有18岁的李缘则是一名"跳级生",没打过联赛,就从U18国青队进入了国家队。

两位姑娘能登上亚运赛场靠自身努力,也与中国女篮大力启用新人有关。去年亚洲杯输日本队后,主教练许利民就开始大量招入新人。"国家队之前的后卫受了伤,就挑了我,有一些机缘巧合。"王思雨认为,自己能入选国家队,与在三人篮球赛场成长有一定关系,"三人篮球节奏快、强度大,和五对五的快攻、多打少的情况很相似。"

李缘是凭借在去年全运会上的出色表现被 破格征调的。天津全运会女篮青年组决赛,李

缘拿下21分7助攻,率领山东队战胜广东队。 许利民全程观看了全运会女篮青年组比赛,李 缘给他留下了深刻印象。夺得全运会冠军后, 李缘表达了登上更高舞台的渴望,"我非常希 望自己能够在未来有机会进入国家队,在更高 的舞台上展现自己。"但她没想到国家队入选 通知来得这么快,"接到通知很高兴,很突

然,有点懵。" 备战过程非常艰苦,两位姑娘训练十分努力。"我们的目标就是冲击金牌,每天的训练量很大,思想绷得紧紧的。"直接升入国家队的李缘一开始还有些不适应,但她很快调整了过来,"国家队队员的身体都很出色,经验也比较丰富,我不断从训练中学习,慢慢跟上了大家的节奏。"

王思雨和李缘是中国女篮在控卫位置上的主要人选,肩负着掌控节奏和组织进攻的重任,一些场次,她们的助攻数分别位居全队首位,出色地完成了任务。"还不错,把训练水平发挥了出来。"李缘评价自己在亚运会上的表现说。

回顾亚运之旅,两人对与韩朝联队和日本队的比赛印象最为深刻。韩国队是上届冠军,日本队在近年的大赛中多次战胜中国女篮。在亚运会上和这两个主要对手交手三次,中国女篮全部取胜。对于这样的结果,两位姑娘有清醒的认识,"两个对手都很难打,特别是日本队派出的是二队,比赛经验和临场阅读比赛的能力不足,相比之下,日本一队要成熟很多,相互间的默契也更好。"

把沉甸甸的亚运金牌挂在身上,王思雨和李缘紧绷的神经稍稍放松了一下,"在回国的飞机睡得很香,感觉心里一块石头落了地。"王思雨说。

女篮世界杯将于9月22日在西班牙打响,中国女篮可能会对阵容进行微调,不出意外,两位山东姑娘将再次联袂出征。"12号出发去西班牙,先打两场热身赛,然后开始正式比赛,我们要把练的东西打出来。"世界杯的对手要比亚运会更强,王思雨和李缘期待在这个更高的舞台上展示自己。

9月8日,威尼斯,获得最佳女演员奖的英国演员奥利维娅·科尔曼手持奖杯。第75届威尼斯电影节8日闭幕。 □新华社发

# 世界杯盼再展风采



兵败卡塔尔后, 国足将挑战巴林队

# 上场挖的坑,这场必须填

□ 本报记者 **王磊** 

刚刚经历了卡塔尔的噩梦之夜后,中国男足将继续西征之旅。北京时间9月11日0:30,中国队将做客麦纳麦挑战巴林队。士气低落的中国队,急需要用一场胜利来完成自我救赎。

#### 救赎之战,国足或将轮换

中国队在西行之旅首战中,0:1不敌卡塔尔队,遭遇开门黑。与输球结果相比,中国队球员在场上的表现更加令人揪心,全部来自中超BIG3的球员,完全没有拼搏精神,在昏昏沉沉中结束了比赛。赛后,中国队遭遇外界的口诛笔伐。主教练里皮也公开表示,"对于球员的总体状态感到吃惊和担心。"

好在中国队马上迎来了自我救赎的机会。 据队长郑智介绍,四天内的第二战,也就是和 巴林的比赛,是按照亚洲杯的比赛节奏来安排的。首场比赛中,很多人抱怨,是联赛赛程密集导致了球员的体能不足。那么与巴林队的这场比赛对他们的考验更大。失败之后,中国队来不及休整,便马不停蹄地赶往麦纳麦,经历6个小时的行程,才到达目的地。

如果不出意外,里皮很有可能对于首发阵 容进行大轮换。首场比赛没有登场以及替补出 场的球员将迎来更多的登场机会。目前,曾 诚、吴曦的伤势不明朗,缺阵第二场的可能性 存在。其他人都有出场机会。

门将位置上, 颜骏凌继续首发可能性大; 后卫线变阵四后卫的可能性更大,除了冯潇霆、张琳芃、李学鹏之外,王彤、郑铮两名来自泰山队的球员,有望同时得到机会;中前场方面,赵旭日、池忠国、韦世豪、于汉超等人将得到机会。值得一提的是,如果能够出场, 郜林将迎来国家队100场比赛。

#### 再战巴林,谁能摧城拔寨?

谈及巴林队,很多球迷的记忆可能会回到2004年的亚洲杯。那也是近20年来,中国队唯一一次与巴林队在大赛上交锋。当时,凭借郑智和李金羽的进球,中国队在小组赛首战2:2战平对手。那届赛事上,中国队获得了征战亚洲杯的最佳战绩——亚军;巴林队也获得了最佳战绩——第四名。

而中国队最近一次与巴林队交手,是在2010年,比赛变成了热身赛。当时的巴林队尤为强劲,一度杀人世界杯附加赛,最终不敌新西兰队,无缘世界杯。主场作战的中国队,凭借于海的进球,1:1战平巴林队。如今里皮执掌的中国队阵容中,还有6人参加过这场比赛:于海、赵旭日是首发球员,曾诚、张琳

芃、于汉超则是替补登场。

时隔八年之后,中国队再一次遇到巴林队。双方已经今非昔比,尤其是经历了新老更替的巴林队,状态下滑严重。目前,巴林队的世界排名只有113位,亚洲第20位。在最近半年的比赛中,巴林队难求一胜,分别1:1战平菲律宾队、1:1战平捷克球队赫拉德茨队、0:2不敌捷克球队杜卡拉队。

面对低谷中的巴林队,中国队没有理由再继续输球。中国队目前最大的困扰还是在进攻端。最近5场比赛中,中国队只打进了4个进球。即便是面对缅甸队,中国队也只打入1个进球。面对卡塔尔队,中国队的射门数更是只有可怜的两脚,而且都是"高射炮"。

谁能为中国队摧城拔寨?是中超联赛中领跑射手榜的武磊,亚运会中闪光的韦世豪,还是迎来100场比赛的郜林?

# → 本坛 — 周 回 眸 中国体育彩票 国家公益彩票

### 省老年人运动会青岛开幕

□通讯员 史文平 报道

本报讯 9月6日上午,第四届山东省老年人运动会开幕式在青岛大学体育馆举行。本届运动会裁判员、教练员、运动员及各界群众代表等共2000余人参加开幕式。开幕式上,来自青岛市各级老年体育组织的健身队伍进行了健身球操、健身秧歌、抒怀剑、柔力球、持杖健身操、永新穴位健身操等精彩展演。

#### 省健身气功总决赛落幕

□通讯员 李明卿 报道

本报讯 9月5日,2018"中国体育彩票"山东省健身气功站点联赛电视总决赛圆满结束。比赛共分健身气功·易筋经、五禽戏、大舞、太极养生杖4个规定项目和1个自选项目。全省站点联赛东、西部赛区的10支第一名队伍共80名选手参加比赛。

### 泰山国际登山赛规模空前

□通讯员 吴擎 靳立超 报道

本报讯 9月7日,第32届泰山国际登山比赛吸引了来自30个国家,国内27个省市自治区,共计3516人参赛。其中,国内报名人数3370人,国外报名人数146人,总人数和参赛国家都再创历史新高。今年泰山国际登山比赛赛事总奖金额度也从去年的61.08万元提高至100.1万元。

## 省运会济南网球揽三金

□通讯员 尚文 报道

本报讯 近日,济南队在省运动会网球团体比赛中收获3枚金牌成为最大赢家。东道主青岛队、烟台队和滨州队各获得1枚金牌。近几年,在省小球运动联合会的积极推动下,我省网球运动得到长足发展。

## 省运会散打济南菏泽称雄

□通讯员 郭伟 报道

本报讯 近日,济南和菏泽队同以6金占据省运动会武术散打比赛的榜首,烟台队获得5金,青岛队获得3金,淄博队获得2金,滨州、临沂、聊城、济宁也均有金牌入账。本次比赛共有来自全省17市的289名运动员在男女甲乙组26个级别展开激烈争夺,参赛运动员数量创下历史新高。

#### 日照体彩爱心书库获奖

□通讯员 华品 赵智 报道 本报讯 8月30日上午,日照体彩"顶呱

刮"爱心书库项目在第三届山东省志愿服务项目大赛暨2018青年志愿服务交流会上荣获全省志愿服务项目大赛时里大赛银奖。"顶呱刮"爱心书库的目标是"522爱心工程",计划在日照市50所小学建成50个爱心书库,捐赠2万册精美图书,惠及2万名乡村学子。

# 山东省农村信用社联合社审计人员2018年招聘公告

山东省农村信用社联合社(以下简称省联社)成立于2004年,是山东省人民政府主管的地方性金融机构。目前,全省共有机构网点5037个,辖办事处13家、市级联社1家、审计中心1家、农村商业银行110家;在岗从业人员6.6万人,资产总额22341亿元,是全省营业网点和从业人员最多、服务范围最广、资金规模最大的综合性、多功能地方金融机构。现根据业务发展和经营管理的需要,诚邀英才加盟。

#### 一、招聘岗位

省联社审计部中层管理及一般工作人 员,各若干名。

#### 二、招聘条件

(一)基本条件

1.有较高的思想政治觉悟和较强的大局

意识、服务意识,身体健康,品行端正,无 违法、违规、违纪等不良记录。

2.国家承认的全日制大学本科及以上学 历(并有相应学位),经济管理、金融、财务会 计、审计、统计等相关专业。

3.现工作关系在济南的国有商业银行、全国性股份制商业银行、银行业监管部门从业人员,全日制本科学历参加工作5年以上,全日制研究生学历参加工作3年以上。

4.具有审计、财务会计、信贷资产、业 务发展、资金清算、电子银行、国际业 务、风险合规、信息科技等业务条线相关 工作经历,熟悉申报岗位工作,业务能力 突出,文字综合能力强,能够独立开展工 作。

(二)资格条件

1.审计部中层正职管理岗位

(1)年龄原则上不超过42周岁。

(2)具备相应职务职级或担任县域商业银 行班子副职职务满2年。

(3)具备经济师、会计师、审计师、统计 师及以上专业技术资格。

2.审计部中层副职管理岗位

(1)年龄原则上不超过38周岁。

(2)具备相应职务职级或担任县域商业银 行中层正职职务满3年。

(3)具备经济师、会计师、审计师、统计师及以上专业技术资格。

3.审计部一般工作人员岗位

(1)年龄原则上不超过35周岁。

(2)具备商业银行会计主管、信贷主管或 相应职务职级工作经历。

(3)具备助理经济师、助理会计师、助理审计师、助理统计师及以上专业技术资格。

以上出生时间、工作时间、任职时间均 截至2018年8月31日。

#### 三、报名时间及方式

(一)报名时间: 2018年9月10日至9月14日。

(二)报名方式:应聘人员下载(山东省农村信用社联合社应聘人员登记表),根据要求完整填写相关信息进行报名,并将本人身份证、毕业证、学位证、职(执)业资格证、专业技术资格证书扫描件打包发送至jnnx@sohucom邮箱,邮件主题格式如下:山东农信+姓名+应聘岗位。

(三)应聘人员请认真阅读招聘公告,确认 完全符合条件的方可报名,并承诺填报资料 完全真实。

### 四、其他事宜

(一)招聘岗位工作地点为济南,薪酬待遇 面议。 (二)应聘人员经资格审查、简历筛选、笔 试、面试、体检合格后,办理录用手续,与 省联社签订劳动合同,试用期为6个月。

(三)应聘人员应在招聘期间保持通讯畅 通,如未收到相应通知,即为未人围,不另 行通知。应聘资料及信息,我社将严格保 密,恕不退还。

(四)招聘过程中,我社不会向应聘者收取任何费用,请提高警惕,谨防受骗。

(五)笔试、面试时间另行通知。

(六)本公告在省联社门户网站、微信公众 号同步发布。

联 系 人: 宫学东 张兆虎

联系方式: 0531-67720877 0531-67720798

> 山东省农村信用社联合社 2018年9月10日